

MEGASTAR JOURNEY 特別イベント 「宇宙×芸術」トークショー&名月鑑賞会を開催!

総合光学機器メーカー、株式会社ビクセン(本社:埼玉県所沢市、代表取締役:新妻和重)は、3月28日(水)、東京タワーフットタウンで開催されるイベント"MEGASTAR JOURNEY 特別イベント「宇宙×芸術」トークショー&名月鑑賞会"の開催に協賛します。



「種子島宇宙芸術祭で展示された作品たち」 ※今回のイベントでは、これらの作品は展示されていません。

2017 年夏、世界で最も美しいとも言われるロケット発射場のある種子島で、「宇宙」をテーマにした新しい芸術祭がスタートしました。この種子島宇宙芸術祭の目玉イベントとなっているのが、プラネタリウム投影機「メガスター II」を使った、自然岩の洞窟の中でのプラネタリウム体験「星の洞窟」。今回のトークショーでは、種子島宇宙芸術祭実行委員会の方々がこの新たな取り組みを紹介するとともに、宇宙と芸術を掛け合わせることの魅力や可能性について語ります。

トークショーの後には、東京タワーフットタウンの屋上から、都心の夜空に輝く月をビクセン天体望遠鏡(天体自動追尾タイプ)で観望いただく「名月鑑賞会」を開催。ビクセンスタッフがみなさまを月の世界へとご案内します。

また MEGASTAR JOURNEY イベント会場では、MEGASTAR JOURNE オリジナルのバスボールや宙ジュエリーなどのビクセングッズも販売しています。

ぜひみなさま、東京タワーフットタウンにお越しください。

MEGASTAR JOURNEY 特別イベント

「宇宙×芸術」トークショー&名月鑑賞会

■開催日:3月28日(水)

■場所:東京タワーフットタウン2階 タワーズダイナー(トークショー) 東京タワーフットタウン屋上(名月鑑賞会)

■スケジュール

18:15 開場

18:30~19:30 トークショー 19:30~20:30 名月鑑賞会 ■定員:50名(先着順)

■参加費:500円(税込) コーヒーまたは紅茶とお菓子のセットをご提供します。

イベントについて詳しくは下記のサイトをご覧ください。

http://space-art-tanegashima.jp/

※ビクセンでは当イベントに関するお問い合わせにはおこたえできませんのでご了承ください。

<Vixen WEB サイト>

株式会社ビクセンが企画・協力・協賛しているイベントは、以下のページでお知らせします。

株式会社ビクセン https://www.vixen.co.jp/

facebook ページ https://www.facebook.com/tonakaifanpage

また、ビクセンでは星空観望会を始めとする「星を見せるイベント」各種のご依頼を随時承っております。

http://www.vixen.co.jp/stp_event/index.html

<株式会社ビクセン 会社概要>

代表取締役 新妻和重

創業 1949 年 本社 埼玉県所沢市

天体望遠鏡、双眼鏡、顕微鏡、フィールドスコープ、ルーペなどの設計、製造を行う光学機器メーカー

<本件に関するお問い合わせ>

株式会社ビクセン

企画部 都築(つづき)・神山(かみやま)

TEL 04-2944-4000 FAX 04-2944-4045

Email tsuzuki@vixen.co.jp · kamiyama@vixen.co.jp